



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 59 (10323)

24 ИЮЛЯ 2019

СРЕДА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34; 2-56-69 @GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Факт номера
С октября пенсионеров старше 65 лет будут доставлять на диспансеризацию на микроавтобусе.
Подробности на стр. 2

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Трубы заменяют

Работники ООО «Голышмановотеплосервис» приступили к демонтажу трёх дымовых труб в центральной котельной в посёлке. Трубы разной высоты: от 20 до 30 метров.

– Снести огромные трубы непросто, поэтому нанимали 60-тонный кран в Тюмени, а для подстраховки использовали малогабаритную технику, – комментирует председатель окружного Комитета ЖКХ Александр Чирков. – В ближайшие дни разберут старый фундамент и залиют новый. Выдержат нужную паузу в течение месяца, чтобы бетон «взялся» крепко. Потом займётся монтажом двенадцатиметровых дымовых труб. Изолируют их негорючей минватой и покроют оцинкованным железом. Завершить ремонтные работы планируется к началу отопительного сезона.

Переустройство дымовых труб обойдётся муниципальному бюджету почти в полтора миллиона рублей.

Оксана ТИТЕНКО.

75 парней получили отсрочку по учёбе

По данным военного комиссариата Голышмановского, Аромашевского и Бердюжского районов, за период весеннего призыва – 2019 около двухсот призывников нашего округа прошли медкомиссию. 75 получили отсрочку по учёбе, 25 – по состоянию здоровья, из них временно не годных к военной службе – десять, не годными признаны трое. Всего около 20 парней нашего округа ушли служить в армию в этот призыв.

Большинство голышмановских парней отправились в Вооружённые силы, уже получив профессиональное образование, и только трое – сразу после окончания школы. Двое парней нашего округа прошли строгий отбор и ушли служить в Президентский полк, трое – в ВМФ, двое – в ВДВ. Кроме того, наши земляки попали в сухопутные войска и ракетные войска стратегического назначения. Семь призывников прошли обучение и переобучение в ПАО ДОСААФ.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Самые меткие

Команды из пятидесяти регионов страны собрал спартакиада молодёжи России допризывного возраста, прошедшая в Смоленске с 28 июня по 7 июля. В составе сборной Тюменской области выступали четверо ребят нашего округа. Это слушатели кадетского класса «Пульс» Голышмановской сельской школы Денис Кузнецов и Владимир Чудинов, а также Назар Боев и Владимир Мотаев из кадетского класса «Русь» Земляновской школы.

В одной команде с ними выступали ишимские допризывники. Программа соревнований включала стрельбу из пневматической винтовки, строевую подготовку, сборку-разборку автомата, бег на короткие и длинную дистанции, прыжки в длину, подтягивание на перекладине, поднимание туловища из положения лёжа на спине, плавание. По итогам спартакиады наша область заняла 30-е общекомандное место. А лучшим личным результатом стала «бронза» Владимира Мотаева на соревновании по метанию гранаты.

Подготовила Надежда ЧЕРЕПАНОВА.



Павел Лозовский и Алексей Кудрявцев на тракторе «Аксион-820» собирают скошенный райграс в валки. Система, создающая микроклимат в кабине, позволяет механизаторам работать с комфортом. А в короткие минуты отдыха – перекус прямо в поле

Вкусный сенаж для бурёнок заготавливают на «Тюменских молочных фермах»

В ООО «Тюменские молочные фермы» группы компаний «Дамате» запланировали заготовить 1210 тонн грубых кормов, более 40 тысяч тонн сенажа и 62 тысячи тонн силоса из кукурузы. Сочные корма используются в рационе всех групп животных в разных концентрациях: сенаж – для роста мышечной массы, силос способствует повышению продуктивности коров.

ООО «Тюменские молочные фермы» уверенными темпами продолжает заготовку сочных и грубых кормов для самого большого стада крупного рогатого скота за Уралом – здесь содержится

8,5 тысячи голов со шлейфом молодняка, дойное стадо – 4,5 тысячи коров.

Дожди задержали механизаторов с выходом на заготовку кормов на три недели. Сейчас, чтобы заложить в закрома заветные сто тысяч тонн сочных кормов, необходимо работать напряжённо. Благо, предприятие вооружено необходимой техникой. Суточную выработку на заготовке сенажа уже довели до 1500 гектаров.

На поле лежат валки блестящей на солнце травы райграс. Росту богатой массы кормового растения способствовали обильные осадки и внесение достаточного количества минеральной

подкормки при севе. После уборки райграса техника будет направлена на траву ячменя, овса и тритикале – гибрида ржи и пшеницы.

Заставила поволноваться полеводов люцерна – посевы переболели в начале лета: на пике роста «подкосили» заморозки. Косарям всё же удалось собрать её первый урожай, но с потерями в валовом объёме почти в полтора раза. Вся надежда на второй укос – влаги в почве достаточно.

» 2
стр.

В СТРАНЕ

Курортный сбор

Гости Ставрополя, Алтая и Краснодарского края оплачивают курортный сбор. Около 250 миллионов рублей курортного сбора удалось собрать в России с начала года. Такие данные предоставило Министрство по делам Северного Кавказа. Ведомство отмечает, что в 2018 году этот показатель составил 313 миллионов рублей. Средства пошли на обновление парков, прогулочных зон и других объектов курортной инфраструктуры. Чиновники заявляют, что туристы и отдыхающие, наблюдая за качественными изменениями, поддерживают этот эксперимент. Плательщики курортного сбора – физические лица, достигшие совершеннолетия, проживающие в объектах размещения более суток.

В РЕГИОНЕ

Единый день голосования

На территории Тюменской области Единый день голосования – 8 сентября 2019 года – состоятся выборы депутатов представительных органов власти.

Они пройдут в городах Тобольске и Ялуторовске, тринадцати районах области, а также в городе Тюмени на территории Калининского административного округа № 19. Здесь будут выбирать депутата Тюменской областной Думы шестого созыва. Место стало вакантным в связи с досрочным прекращением полномочий депутата Тюменской областной Думы Олега Чемезова.

Голышмановский городской округ в данной избирательной кампании не участвует.

В ОКРУГЕ

Фонтан забрызжет вновь

Фонтан в посёлке Голышманово закрыли на ремонт в конце июня.

– Дно чаши было сильно разрушено – восстановили, – рассказывает директор ООО «Голышмановотеплосервис» Иван Грачёв. – Гидроизоляция бетонного основания фонтана производили с использованием высококачественных защитных составов, чтобы дольше служило. Починили ветхие водопроводные трубы, осталось установить насосы – и можно запустить фонтан.

Его ремонт ведётся в рамках благоустройства посёлка Голышманово. Подрядчики работают по прямому договору с администрацией округа. Стоимость контракта – чуть более 90 тысяч рублей.

РАЗВИТИЕ АПК

Вкусный сенаж для бурёнок заготавливают на «Тюменских молочных фермах»

«1 стр. – На полях работает весь комплекс: кошение настроено под комбайны. Сенаж нам нужно положить в траншею с определённым процентом сухого вещества. Работаем ворошилками, чтобы быстрее подвялить до нужной кондиции скошенную траву. В перемолотую зелёную массу вносится закваска. Всё это укладывается в траншею 28 на 100 метров, высотой 4,5 метра. В одну входит 7-7,5 тысячи тонн сенажа или 8-9 тысяч тонн силоса. Корма из такой траншеи животным хватает на два месяца. Всего на предприятии 13 сенажных и силосных траншей разного размера, – рассказывает исполнительный директор мегафермы Андрей Зайцев.

Полевые работы проходят в интенсивном режиме. Когда у

косарей и валкообразователей «на хвосте» три комбайна, на обед – всего двадцать минут.

– Работать мешает избыточная влага. Утром ждём, когда роса уйдёт, а вечером влажность опять повышается. Простой в работе мы себе позволить не можем – от этого зависит наш заработок, – рассказывает механизатор предприятия Павел Лозовский.

Кормозаготовительные работы в «Тюменских молочных фермах» завершатся в сентябре, когда созреет кукуруза на силос. Пока «царица полей» отставала в развитии, растениеводы начали отмечать её интенсивный рост только с последней недели зноя. В такой ситуации есть риск потерять в количестве валового объёма корма, но животноводы прежде всего требуют качества – высокого содержания крахмала в составе силоса.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ.



Исполнительный директор мегафермы Андрей Зайцев в поле ежедневно проверяет качество сырья для закладки сенажа

НАША ИСТОРИЯ

На вечное хранение

Сотрудники ЗАГС передадут в Государственный архив Тюменской области записи актов гражданского состояния за 1920 год



Председатель Комитета ЗАГС Светлана Постановова нашла в записях столетних актов много интересного

В Комитете ЗАГС Голышмановского округа накопилось огромное количество актов записей о рождении, браке или уходе из жизни. Самые старые из них – с 1920 года.

Через год завершается столетний срок хранения этих документов в отделе. Руководитель

Комитета ЗАГС Светлана Постановова рассказывает:

– В дореволюционной России записи актов гражданского состояния о рождении, венчании и смерти человека велись в церковных метрических книгах. Двадцатые годы прошлого столетия – тяжёлые для страны: Гражданская

НАЦПРОЕКТЫ В ДЕЙСТВИИ

В больницу доставят на автобусе



Водитель комплексного центра соцобслуживания Игорь Сытов будет управлять новым «Фордом». Он предназначен для доставки пенсионеров на диспансеризацию

23 микроавтобуса Ford Transit на восемь мест передали в центры соцобслуживания населения во все муниципалитеты региона. Такое решение проблемы с доступностью медицинской помощи нашли областные власти. Ключи от нового транспорта вручили водителям КЦСОН 16 июля в Тюмени.

– С октября пожилых людей старше 65 лет, проживающих на отдалённых территориях, начнут доставлять в нашу поликлинику для проведения скрининговых исследований на комфортабельном автобусе, – прокомментировал главный врач областной больницы № 11 посёлка Голышманово Алексей Бе-

лов. – Это делается в рамках диспансеризации. Главная задача – диагностировать у пенсионеров заболевания на ранней стадии. Не секрет: чем старше человек – тем больше у него проблем со здоровьем. Если заботиться о нём, то можно продлить жизнь. Бабушек и дедушек в поездках до больницы будет сопровождать медицинский работник. В Тюменской области проводится масштабная и планомерная работа, которая охватывает разные структуры и ведомства и направлена на улучшение качества обслуживания населения.

Вскоре новый микроавтобус уже поступит в распоряжение межведомственной мобильной бригады. В дальнейшем специалисты соцзащиты и больницы выстроят маршруты доставки пенсионеров из отдалённых территорий на медосмотры. Автомобили приобретены в рамках регионального проекта «Старшее поколение» – это часть нацпроекта «Демография». На их покупку из федерального бюджета было выделено свыше 30 миллионов рублей, из областного – около десяти.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Пчёлы отравились

Массовая гибель пчёл была зафиксирована в Исетском, Абатском, Ялуторовском районах и Заводоуковском городском округе в июне и июле.

Как сообщил начальник Управления ветеринарии Тюменской области Вадим Шульц, государственные ветеринарные специалисты провели обследование пчелопасек. Пробы подмора пчёл были направлены на диагностические исследования. Обнаружено от-

равление пчёл инсектицидами. – На территории Голышмановского городского округа работают более тридцати малых и крупных сельхозпредприятий. Все они используют химикаты далеко не все дети. К примеру, в одной из семей из 14 детей выжили только девять вместе с новорождённым малышом. Пятый ребёнок родился в 35 семьях, шестой – в двадцати, восьмой в пятнадцати, одиннадцатый – в четырёх. В пяти семьях женщины родили по пятнадцатому ребёнку. Для сравнения – в наше время восьмой ребёнок родился только в одной семье.

ет главный специалист Управления развития АПК нашего городского округа Игорь Моисеев.

Прошедшей весной информацию об обработках в районную газету подавали только два сельхозпредприятия. Возможно, сельхозтоваропроизводители предупреждают население о предстоящих обработках через объявления в населённых пунктах.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Интерес представляет графа о том, какой ребёнок в семье по счёту и по числу оставшихся в живых. Рожали много, но выживали далеко не все дети. К примеру, в одной из семей из 14 детей выжили только девять вместе с новорождённым малышом. Пятый ребёнок родился в 35 семьях, шестой – в двадцати, восьмой в пятнадцати, одиннадцатый – в четырёх. В пяти семьях женщины родили по пятнадцатому ребёнку. Для сравнения – в наше время восьмой ребёнок родился только в одной семье.

Детей часто называли старинными, привычными именами – Прасковья, Александра, Анна, Мария, Павел, Иван, Яков. Среди редких – имена Евфимия, Ангелина (не забытое и в наше время), Аграфёна, Евсей.

По Голышмановскому волостному исполкому встречаются записи актов о рождении детей в селе Голышманово, в посёлке Катышка, в деревнях Кузнецово, Кутырёво, Глухарёво, Крупинино, Черемшанке, Скарединке, Быстрой. Из Ражевской волости приняты в ЗАГС акты о рождении детей в деревнях южной части сегодняш-

него городского округа – Земляной, Ражево, Малоемецке, Козловке, Усть-Малых Чирках, Усолцево. Судя по почеркам и грамотности, акты заполнялись разными людьми, часто с ошибками. Допускали их даже в именах – «Димитрей», «Апросинья». Некоторые секретари исполкомов – писари писали по старинке – с «ятями» в конце слов. За неграмотных родителей расписывались посторонние люди. В Ражевских формулярах была дополнительная строчка – ребёнка регистрировали при свидетелях, которые расписывались вместе с родителем или «лицом, сообщившим о событии», и заведующим отделом.

На многих этих документах есть современные резолюции и подписи. В разные годы сотрудники ЗАГС по запросам жителей района или родственников делали выписки из документов, готовили справки. В следующем, 2020-м, году в Государственном архиве Тюменской области эти формуляры станут доступны широким кругам исследователей родного края и родственников связей.

Любовль АЛЕКСЕЕВА.
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ.

75-ЛЕТИЮ ОБЛАСТИ ПОСВЯЩАЕТСЯ

«Не за медаль они вершили начатое дело»

Алексей Кашкаров более тридцати лет строил мосты на Севере



Имя Алексея Кашкарова внесено в книгу славных трудовых побед Мостоотряда-15

Работать на Север 24-летний Алексей Кашкаров отправился вместе с семьёй. За плечами уже были годы службы в армии, которые прошли на строительстве Байкало-Амурской магистрали. Стройка века дала тогда Алексею нужный жизненный опыт – он принимал участие в возведении мостов. Мостостроению на Севере Тюменского региона Кашкаров посвятил почти тридцать лет жизни, причём стал Мостоотряд-15.

В 1980 году Тюменская область жила активной застройкой Севера. Мостоотряд-15 Мостостроя-11 – организация-путешественник. За свою историю

«поколесила» по стране, её так и называли – «мостопоезд». Трест «родился» на Украине, строил мосты в Кемеровской области, в Тобольске. И только в посёлке

Юганская Обь задержался на три десятка лет – возведено огромное количество мостов на реке Оби и её притоках.

Дорог на Севере в те годы не было. Люди, грузы доставлялись авиацией или водными путями. Нефтепроводы только-только строились, поэтому и нефть перевозили по воде в танкерах. С помощью флота и мосты строили – все конструкции поднимались с воды. Речная флотилия завозила огромное количество строительного материала, продовольствие и всё необходимое для жизни людей.

– На реке было, как сейчас на трассе, движение в две полосы днём и ночью. Я до армии получил флотскую специальность, а при Мостоотряде была своя флотилия. Туда и попал штурманом – помощником капитана. На катере «таскали» баржи грузоподъёмностью до двухсот тонн. Водили суда в навигацию по фарватеру, главная задача – не оказаться на мели. Каждая река была интересна: где-то широка и глубока, а где-то таила невидимые мели, которые сложно было предугадать. Однажды неделю на мели сидели, когда на реке Конде донный лёд сыграл с баржей злую шутку, – говорит Алексей Кашкаров.

Люди ехали на Север Тюменского региона со всего Советского Союза. Алексей вспомина-

ет, что жили дружно, «на ключ» дома не закрывали, разве только на щеколду. В посёлке Юганская Обь проживали до 600 человек – мостостроители со своими семьями. Работали, строили детский сад, школу, магазины, клуб. Отдыхали с огоньком, проявляя творчество в занятиях художественной самодеятельностью и спортом.

– Незатейливый и беспроблемный быт: печное отопление в бараках на четыре хозяина – у каждой семьи по углу. В суровом краю в окружении молодых, весёлых, энергичных друзей и тяготы северной жизни переносились легко. Красоты северной природы, её дары в виде ягод, грибов, орехов, рыбы – были лучшей наградой за труды, – рассказывает Алексей Кашкаров.

Всё это нашло отражение в его творчестве. Песни рождались по обстоятельствам и настроению. Впервые с песней вышел на бардовский фестиваль в Нефтеюганском районе в 2000 году.

Северный, суровый край подарил ему друзей на всю жизнь. С ними поддерживает отношения, общается, хоть и поселился в селе Медведево. Молодость свою северную вспоминает с благодарностью и лёгкой грустью, тепло отзываясь о людях, которые шли рядом, поддерживали и делились последним.

На Севере Алексей Кашка-

ров прожил 33 года. Из Мостоотряда судьба привела в школу учить детей труду. В девяностые занимался фермерством, а потом вернулся обратно в Мостоотряд – начальником отдела снабжения. Оттуда и вышел на заслуженный отдых. Север дал и ожидаемое материальное удовлетворение, возможность вернуться на малую родину и построить дом мечты. А своему другу-Мостоотряду бард в юбилей подарил песню.

.....
*Трещал в тайге январь,
И стонущую сталь
Рабочих рук твоих тепло
согрело.*

*И, спутав календарь,
Отнюдь не за медаль
Они вершили начатое дело.
То дождик, то жара,
Комар да мошкара,
Да роба, что под солнцем
поседела.*

*Прорабы-мастера, совсем юнцы
вчера,
Сегодня в ранге смелых
и умелых.*

.....
*Сибирских рек наряд
Родной Мостоотряд
Украсил ожерельями мостов.
Парят, сроднясь с рекой,
Пролёты над волной,
Искрятся среди зелёных
берегов.*

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото автора.

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Праздник на сельской улице



Дети с радостью качались на берёзовых качелях – желающих хватило на весь день!

Живые, яркие, самобытные праздники этого лета зовут нас в гости. «Праздник весенней зелени» в Хмелёвке, «Ражевские просторы», «Праздник пирога» в селе Голышманово, у Ивановского ключа в Больших Чирках. А сколько ещё впереди!

Недавно мы с мужем побывали в Усть-Ламенке на летних «Кузьминках» – престольном празднике села. Когда-то в центре села стояла белокаменная красавица-церковь в честь святых бессребреников и чудотворцев Космы и Дамиана. Колокольный звон её был слышен на десят-

ки вёрст. Летом и осенью собирался народ на ярмарки. Здесь продавали товар, обменивались, встречались и радовались, женихи высматривали себе невест. Как сказала организатор фольклорного праздника Тамара Алекперовна Короткая, соприкосновение с богатой историей села заставляет возвращаться к традициям прошлого, возрождать обряды и передавать их поколениям.

Об истории Усть-Ламенки мы узнали из буклетов, которые раздавали помощники организаторов гостям праздника. Через «Цветочные врата» попа-

ли на Слободскую площадь. По кругу выстроились торговые ряды, где мастера предлагали рукотворные изделия: игрушки, украшения из бисера и многое другое. Угощались шашлыками и всевозможной снедью. А какая же ярмарка без весёлых зазывал – Скомороха и Петрушки, без кукольного театра сельского дома культуры, без русских народных песен.

Гостей в Усть-Ламенке всегда много. Украсили программу вокалисты Дворца культуры «Юность», танцоры из Гладлово, исполнители из Ламенки. Очень понравилась пара из тюменского спортивно-танцевального клуба бальных танцев. Юлия Лебедева приехала в Усть-Ламенку погостить к родным, да так увлеклась вместе с подружками подготовкой к празднику, что пригласила своего партнёра по танцам Максима Першина. Как не порадовать земляков своим искусством! Хороводы, конкурсы на сноровку и силушку богатырскую в Усть-Ламенке всегда собирают самых весёлых и ловких.

Отрадно видеть и сознавать, что живы на селе Кузьминки, возрождаются и развиваются традиции. Обратила внимание на старинный купеческий дом из красного кирпича и с красивыми резными наличниками в центре Усть-Ламенки. Если бы его реставрировать, сделать музей – сколько бы людей посетили это старинное село!

Спасибо организаторам за незабываемый праздник.

Наталья ЗЕМЛЯНАЯ,
посёлок Голышманово.
Фото Дмитрия РАКОВА.

ЗАПИСКИ КРАЕВЕДА

Делать других счастливыми

Десятки, сотни людей становятся по жизни нашими попутчиками. Одни – временными, другие идут с нами до конца. Больше десяти лет продолжалась дружба председателя Бескозобовской первичной ветеранской организации Нины Павловны Хайдуковой с коллективом Голышмановского краеведческого музея. Однажды она обратилась с просьбой помочь оформить стенд к юбилею Победы. Высыпала на стол кучу фотографий – различного формата, качества... А через неделю получила из рук научного сотрудника Любови Казанцевой аккуратную стопку портретов, заголовков и другие сопутствующие материалы. К 9 Мая стенд «Они сражались за Родину» уже висел на стене дома культуры, радуя односельчан. Вскоре рядом появился ещё один – «Они не вернулись с войны». С портретов на земляков смотрели те, кто в 1941-1945-м ушли защищать Родину. Сколько трудов стоило собрать фотографии! Благо, что Нина Павловна знала всех старожилов своего села и их родословные. Глядя на эту женщину, всегда думалось: как мало нам надо для счастья – просто делать добро для других. Чем больше добра – тем больше счастья. А счастливыми Нина Павловна сделала многих. Это ощущение познали все, кто получил альбом – летопись родной деревни. Собирали материалы Нина Павловна, а обрабатывала Любовь Константиновна. Начали с исчезнувшей деревни Казанцева, затем были Чемакина, Светославка, Терёхина, Новосёлки, Бескозобово. На каждом из альбомов название – песенная строка «Деревня моя, деревняная дальняя...», а под обложкой – история деревни, стихи,



Нина Павловна Хайдукова оставила о себе добрую память

воспоминания её жителей о себе, семье, работе, жизни. Таких альбомов было выпущено несколько сотен. Все они разлетелись по необъятным просторам нашей страны, более десятка отправлены за границу. В каждой семье, где получили такой альбом, были долгие вечера воспоминаний, слёзы, грусть и тихая тоска по своей малой родине. И ещё – благодарственные письма Нине Павловне за то, что помогла им вернуться в далёкое детство, мысленно вновь побывать в родных краях... Единомышленником во всех начинаниях Нины Павловны по праву можно назвать тогдашнего главу Анатолия Градкова. У них получился своеобразный краеведческий тандем. Хранятся в Бескозобовской сельской библиотеке и в Голышмановском краеведческом музее эти альбомы-летописи. Они не только наша история, но и память о тех, кто написал её.

Надежда СКАРЕДНОВА.
Фото предоставлено автором.

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00.

Тираж: 3400 Заказ № 59